

## Notulen MR-vergadering 23 mei 2017

Aanwezig: Margreet, Koert (voorz.) Freek en Evy (not.) en Willie

1. Opening
2. Vaststellen agenda
3. Notulen zijn goedgekeurd en worden op de website geplaatst.
4. Mededelingen Margreet:  
Formatie wordt besproken
5. Ingekomen stukken:  
De volgende protocollen worden besproken en goedgekeurd.
  - Pestprotocol
  - Overgangsprotocol
  - Sociale veiligheid
  - SchoolafsprakenOpvolging MR lid: Er is 1 opgave binnengekomen. We houden geen verkiezingen en nodigen Erwin Bruulsma de laatste MR vergadering uit. Evy Last neemt dan afscheid.
6. Passend onderwijs: Er volgt een gesprek over de ervaringen van de leerkrachten ten aanzien van passend onderwijs. We komen tot de conclusie dat we niet weten waar de extra gelden van passend onderwijs blijven. Is dit een punt voor de GMR? We stellen deze vraag aan Margreet. We kunnen ook altijd vragen aan Lydia hoe de stappen voor arrangementen genomen worden. Zijn daar protocollen voor? We vragen extra uitleg aan Lydia (IB)
7. Engels: Een werkgroep is bezig met het bekijken van verschillende methodes. Groove.me komt naar voren. Volgend jaar wordt hier waarschijnlijk al mee gestart.
8. GMR: Dit komt terug in de volgende vergadering wegens de afwezigheid van Peter.
9. Rondvraag: Koert: Er komen veel punten vanuit de oudergeleding en minder vanuit het team. Leerkrachten geven aan dat er weinig vragen zijn vanuit het team. Ze hebben het ook erg druk met de vele veranderingen op het moment.  
Oud papier: Elke leerkracht weet dat ze geld kunnen besteden en declareren bij de ouderraad.

Volgende vergaderingen:

- OMR 15 juni
- MR 28 juni